

本文目录

- [金价大跌的原因？](#)
- [梦幻金价怎么掉这么多？](#)
- [2013年金价大跌原因？](#)
- [金价大跌意味着什么？](#)
- [金价下跌代表什么？](#)

金价大跌的原因？

金价格的变动，绝大部分原因是受到黄金本身供求关系的影响。主要因美元走势、石油价格、金融危机、战争、经济下滑等影响。頭條萊垍

经济持续下滑美元还总加息，美元强黄金就弱；黄金强美元就弱。战争和政局震荡时期，经济的发展会收到很大的限制。加上西方国家通胀率居高不下。萊垍頭條

黄金本身是通胀之下的保值品，与美国通胀形影不离。石油价格上涨意味着通胀会随之而来，金价也会随之上涨。萊垍頭條

梦幻金价怎么掉这么多？

梦幻西游最近金价持续下跌，我认为有2个原因：

1.道人

2.暗雷场景大改

先说道人。

道人的商机以及怎么在道人来临的时候狠狠的赚一波，其实已经不是商人谋划的事情了，很多散人也加入其中，道人临近期间，很多散人会在一个月前就开始囤积梦幻币，所以今年可以看到一个很奇怪的现象，道人还没来，但是梦幻币比例持续上涨，导致道人来的时候，梦幻币比例反而没有按照预期所想的那样上涨，反而还有微微下跌的现象，这是因为市场的梦幻币充足，供大于求导致。

道人走后，梦幻币比例会持续下跌一段时间，这是肯定的，正常现象，但是下跌速度以及下跌的持续时间都比预期要大，比道人来临前的正常比例跌出太多，是梦幻崩盘的前奏吗？

这里要说就是第二点，暗雷改动。

原本很多五开是专门抓持国获取利润的，甚至是一天10小时都是一直抓持国，可以这样计算，这些五开每天获取系统产出的梦幻币=0，获取系统产出持国=N，N持国通过市场买卖换取玩家的梦幻币，玩家炼妖失败，系统回收持国，五开CBG售卖梦幻币，玩家CBG购入，因为系统产出梦幻币为0，所以梦幻币比例稳定，以此形成良性循环。

2013年金价大跌原因？

影响2013年黄金暴涨暴跌的原因：條萊垰頭

黄金供求关系萊垰頭條

由于黄金兼具商品、货币和金融属性，又是资产的象征，因此黄金价格不仅受商品供求关系的影响，对经济、政治的变动也非常敏感，石油危机、金融危机等都会引起黄金价格的暴涨暴跌。此外，投资需求对黄金价格的变动也有重大影响。條萊垰頭

世界黄金市场供求关系决定价格的长期走势萊垰頭條

历史上看，上个世纪70年代以前，世界黄金价格基本比较稳定，波动不大。世界黄金的大幅波动是上个世纪70年代以后才发生的事情。例如：1900年美国实行金本

位，当时一盎司20.67美元，金本位制保持到大萧条时期，1934年罗斯福将金价提高至一盎司35美元。1944年建立的布雷顿森林体系实际是一种“可兑换黄金的美元本位”，由于这种货币体系能给战后经济重建带来一定积极影响，金价保持在35美元，一直持续到1970年。頭條萊垵

近30年来，黄金价格波动剧烈，黄金价格最低253.8美元/盎司(1999年7月20日)，最高1920.76美元/盎司(2011年9月6日14:30)。1979年低至1980年初是黄金价格波动最为剧烈的阶段。1979年11月26日(据NYMEX期货价格)价格为390美元/盎司，而不到2个月，1980年1月18日，黄金价格已涨到850美元/盎司，成为30年来的最高点。而随后在一年半时间内，价格又跌回400美元之下，并且在随后的二十多年里价格基本都在400美元以下，尤其是300-200美元之间维持了相当长时间，300美元以下的价格就持续了4年，从1998年1月至2002年3月。从2002年3月底黄金价格恢复到300美元之上，2003年12月1日重新回到400美元，2005年12月1日价格突破500美元/盎司，2006年4月10日突破600美元/盎司，2006年5月11日达到近期的最高点723美元。萊垵頭條

近年来，由于主要西方国家对黄金抛售量达成售金协议——《华盛顿协议（CBGA 1）》，规定CBGA成员每年售金量不超过400吨，对投放市场的黄金总量设定了上限，同时还有一些国家特别是亚洲国家在调整它们的外汇储备——增加黄金在外汇储备中的比例。萊垵頭條

世界主要货币汇率萊垵頭條

美元汇率是影响金价波动的重要因素之一。萊垵頭條

由于黄金市场价格是以美元标价的，美元升值会促使黄金价格下跌，而美元贬值又会推动黄金价格上涨。美元强弱在黄金价格方面会产生非常重大的影响。但在某些特殊时段，尤其是黄金走势非常强或非常弱的时期，黄金价格也会摆脱美元影响，走出独自的趋势。條萊垵頭

石油供求关系萊垵頭條

由于世界主要石油现货与期货市场的价格都以美元标价，石油价格的涨落一方面反映了世界石油供求关系，另一方面也反映出美元汇率的变化，世界通货膨胀率的变化。石油价格与黄金价格间接相互影响。頭條萊垵

金价大跌意味着什么？

首先黄金暴跌，要说危害，最直接的是炒黄金的多头涩，前几日那种跌幅，基本上

所有的多头的仓位都触及止损价，平仓出局。

黄金走了十二年的牛市，已经步入熊市阶段，接下来的熊市可能持续几年。不少人认为黄金的涨跌对于实体经济没有多大影响，对于投机国际金融市场倒是有借鉴意义，黄金向来代表避险资产，和美元又呈相对的负相关，在历史上所有文明又不约而同地将黄金作为通货，所以黄金在人类历史上所占有的地位一向特殊。而当今金融经济都是以黄金储备作为信誉的保证，发行纸币为通货促进经济增长。所以黄金价格的爆跌不大影响实体经济，因为没有人真的会那纸币去兑换黄金，并作为通货流通。 萊珀頭條

金价下跌代表什么？

喜欢黄金的投资者头容易把黄金想象成避难所、防空洞。当金融世界的其它领域一团糟的时候，黄金往往是一个投资者存放资金的安全地带。

无论它的价值多么历史悠久，黄金其实都没有人们想象的那么特别。黄金不过就是一种遵循供需关系规则的商品。但不同于小麦、石油这样的商品能够吃、能够做燃料，黄金除了市场赋予它的价值之外，其实没有什么内在价值。 條萊珀頭

近期黄金下跌是因为美联储量化宽松政策实施时间再度不确定，使之前对量化宽松预期的资金进入黄金的出来了。 頭條萊珀

还有一种就是经济持续向好，生产力提升。 萊珀頭條

最后一种就是发生了通货紧缩。 萊珀頭條

美联储强势美元态度，失业金申请人数下降，经济复苏可观，欧元区制造业下降令人堪忧。综合来看消息面都是利空黄金的，市场寻求美元避险推高美元，进一步对金银走势打压萊珀頭條